

# 南京已有5条主干道恢复隔离护栏

有地下通道的路段、“两多”路段都要陆续安装

这两天,开车经过珠江路的市民发现,珠江路上的中心隔离护栏竖了起来……南京街头,这样的道路越来越多。去年11月,中山东路上消失4年的隔离护栏恢复了,如今,半年过去,中山东路、中山南路、珠江路等5条主干道已经部分恢复了隔离护栏。交管部门表示,下一步,在有地下通道的路段,以及“两多”(行人横穿马路多、机动车违法调头多)路段,都要恢复中心隔离护栏。

现代快报记者 朱俊俊

5条主干道装了隔离护栏  
路以及机动车违法调头比较多的路段,都要安装到位。

**交通事故比之前减少10%**

中心隔离护栏恢复后,横穿马路的行人少了,违法变道、加塞的车辆少了,因此,这些路段的交通秩序明显好转。

“据我们初步估算,中山东路上的交通事故,比之前减少了10%。”南京交警二大队的一位负责人告诉记者,之前,中山东路上机动车跟行人之间的碰撞事故比较多,但现在,基本没有了。

“追尾事故也少了,尤其是晚上。”这位负责人说,有些司机使用远光灯,对对向车道的司机干扰很大,而这些隔离护栏能够遮挡对向车道上的远光灯。

**一些市民觉得视线不开阔**

不过,这些隔离护栏陆续恢复后,一些市民觉得视线被遮挡了,“本来感觉很宽敞的路,变窄了。”



珠江路新装了隔离护栏 现代快报记者 施向辉 摄

**江宁城管**  
**全员配备“取证神器”**  
执法时别在胸前能录音摄像

快报讯 (通讯员 丁勇 端敏 记者 赵丹丹)最近,常州一名城管自购“谷歌眼镜”成执法“取证神器”一事备受关注。其实,南京城管执法早已用上了“取证神器”。2012年,鼓楼城管配上了南京首批“执法记录仪”,形似BP机,可以别在胸前录音、拍照、摄像取证。昨天,现代快报记者了解,江宁区城管执法大队配发了250台“执法记录仪”,做到每名城管队员人手一台。这也是南京首个全员配备“执法记录仪”的城管执法队伍。

这些“执法记录仪”效果如何?“效果还不错。”鼓楼区宁海路街道一名城管队员认为,比起以前大的摄像机,这种记录仪轻便、便于携带,而且执法取证时不会太张扬,引起执法对象的反感。此外,最大的优点就是执法人员可以别在胸前执法,录制的影像和声音都非常清晰,避免了执法扯皮。

不过也有执法人员指出这种“取证神器”的不足之处:因为衣服比较柔软,在执法情况紧急时,镜头可能比较晃动,对不准当事人的脸。

## 护栏有不少高科技成分

据记者了解,这批新换的隔离护栏,有不少高科技成分。护栏的油漆能够吸收太阳能,到了晚上会反光。在护栏的顶部,还有一个太阳能板,白天吸收完能量后,夜间可以为指示灯提供电能。

另外,护栏百叶窗的设计造型在夜间会车的时候,可以把对面行驶过来的车灯光遮挡住。

这些护栏全都是新出厂的,那么,之前撤换下来的护栏到哪里去了呢?记者了解,之前“下岗”的护栏,都已经安置到了郊区县的道路上。

Nature 大自然地板

除了震撼,我无法承诺太多!

**4.26 地板万人团购会**

预交100元抵1699元

**疯抢价 强化地板 59 元/m<sup>2</sup>起 | 实木多层 139 元/m<sup>2</sup>起 | 实木地板 169 元/m<sup>2</sup>起**

活动详情请登陆大自然地板官方网站: www.nature-cn.cn

地址/南京市规划建设展览馆(原江苏展览馆) 抢订热线: (市区) 13851577106 (江北) 13770764899

《现代快报》装饰材料《家具》广告独家代理:南京英致文化传播有限公司 电话: 025-84563935 18949733999

**南京建国男科医院**  
男人自己的医院

十年品质男科  
专业值得信赖

任凭环境变化,  
品质从未改变。  
因为十年以来,  
建国男科始终与国际男科前沿技术接轨,  
专心专注呵护男性健康。

●中国性学会男科科研基地  
●中国首家性功能检测评估中心  
●全国十佳男科医院

●南京市消费者协会诚信单位  
●南京市第十九届运动会指定医院  
●市医保定点单位

电话:025-52238888 地址:南京市长乐路238号(武定门旁)院内免费停车  
官方网站:www.jg91.com 门诊时间:8:00-21:00 无假日医院

微信自查男科病  
健康咨询更方便